

万名党员把服务送到基层

截至6月24日,慰问困难党员、群众、学生15385名

星报讯(记者 祝亮/文 黄洋洋/图) 昨日,省会合肥细雨蒙蒙,长江中路两侧,密布了各类咨询服务展台,一眼望去,难见尽头。这是在做啥呢?原来,这是省直机关单位的数百名党员走上街头,开展便民服务。

“很久没有看到过这么壮观的党员活动了,场面很震撼。”“这样的活动真好,不但能从中受益,而且又有不少娱乐性强、互动性强的内容。”这是记者在活动现场,听到的市民感慨。

据悉,当日的活动只是省直机关“万名党员便民行”主题实践活动中的一个缩影、一个片段。

当日上午,在合肥市长江中路省委到省政府路段、老市府广场,省直机关85家单位,700多名党员,走上街头,开展健康体检、医疗咨询、家电维修、科普宣传、法律咨询、职工维权等多项便民服务活动,100多名党员参加义务献血(如右图)。

与此同时,省直各单位组织党员干部深入街道、社区、农村、企业、学校和居民家中开展走访服务,通过与群众、企业面对面交谈、零距离沟通,了解企业和群众生产、生活中的所盼、所想、所急。

省直各单位还普遍组织到结对共建社区、村开展一次“送温暖”活动,走访慰问困难党员、困难家庭,扶助困难学生,排忧解难。在敬老院,党员志愿者们帮助老人打扫卫生、整理被褥、梳头、剪指甲,与老人亲切交谈、聊家常,了解他们的身体和生活情况,老人们也兴致勃勃地表演起了传统节目。

自活动开展以来,截至6月24日,据78个省直单位统计汇总数据显示,共有12242名党员参与慰问、服务、走访活动;走访企业2379个,走访农村、社区586个,走访慰问困难党员、困难群众、困难学生15385名;直接帮扶的党员群众3141名,慰问资金、慰问物品价值407.389万元。



中央媒体看安徽

二十二条新规护航兴院富民

据《法制日报》6月24日头版报道 为充分发挥政法机关的职能作用,开创政法机关服务经济社会发展新局面,近日,安徽省政法委员会出台《关于政法机关服务“科学发展、全面转型、加速崛起、兴皖富民”的若干意见》,意见围绕进一步提高认识、认真履行第一责任、全力服务第一要务、加强和创新社会管理、加强组织领导等五个方面,明确政法机关22项服务内容和要求,全力护航安徽加快崛起、兴皖富民进程。

国家级非物质文化遗产扩展项目名录 九华山庙会成功入选

星报讯(王安民) 近日,备受社会广泛关注的第三批国家级非物质文化遗产项目尘埃落定。国务院正式公布了批准文化部确定的《第三批国家级非物质文化遗产名录》(共计191项)和国家级非物质文化遗产名录扩展项目名录(共计164项)。其中,安徽九华山风景区申报的“九华山庙会”榜上有名。为“莲花佛国”九华山又增添了一项重量级荣誉。

据了解,九华山庙会起源于唐代,1983年恢复庙会制度,其作为一个载体,承载着数百年各个历史时期诸多信息,涉及宗教、民风民俗、历史、美学、音乐等诸多领域,是博大精深的佛教文化与中国传统文化的有机结合,底蕴深厚,内涵丰富,有着极为重要的学术研究价值。

亳州检察院

“反渎职”公诉近百人

星报讯(任杰 殷艳萍) 日前,记者从亳州市检察院召开的新闻发布会上获知,4年来,有近百人因“渎职”而被提起公诉,“反渎职”为国家挽回不少经济损失。

在发布会上,亳州市检察院公布了自2007年以来,共受理的各类渎职侵权案件线索100件,立案82件145人。其中被提起公诉有62件,共93人,包括调查重大责任事故,侦查国家机关工作人员玩忽职守,查办危害能源资源和生态环境渎职犯罪等。

杀人疑犯逃亡十年终落网

星报讯(许闯 周国庆 记者 刘海泉 王汝华) 因为多年积怨埋在心底,终于在最后一刻爆发,21岁的年轻人因为受不了别人无端谩骂,最终出刀伤人,结果致使对方死亡。案发后,年轻人逃亡十年,今年5月份被警方抓获,不久前被宿松县人民检察院以故意杀人罪批准逮捕。

犯罪嫌疑人周某(31岁),年幼时其父母和本人多次受到同组村民齐某无端谩骂和羞辱,于是,周某从小就对齐某怀恨在心。2001年3月的某一天,周家与齐家因在柴山上拉柴回家一事又起纠纷,周某遭到齐某的再次辱骂后甚为不满。次日晚上,周某借着酒劲带着木棍找到在其堂哥家开会的齐某理论,并持木棍在室内追打齐某,被众人拉开。周某不甘罢休,后又返回家中带来一把切菜刀,扬言齐某不给他个说法就剁了齐某。此时,齐某的妻子万某朝周某背部击打周某一下。随即,周某转身用切菜刀砍向万某,致万某颈部动脉血管破裂,万某当场死亡。

我省新增一所希望小学

星报讯(记者 雷强) 日前,记者从省希望工程办公室获悉,我省再增一所希望小学,是舒城县汤池镇江石希望小学。

“让我安心捐献,就是最大的孝心”

遗体捐献志愿者为建党90周年献礼

星报讯(杨璨) 6月24日,夏雨淅淅,有一群特殊的“朋友”欢聚一堂,为中国建党90周年献上了也许是最简朴,但也许是最感人、最真诚的演出——庆祝建党90周年遗体(器官)捐献志愿者联谊会。

联谊会在手语舞蹈《感恩的心》中开始,遗体捐献志愿者李凤珍奶奶坐在记者身边,拉着记者的手,喃喃地说:“这歌写得真好。”

李凤珍是肥东人,今年73岁,早在两年前就与安徽省红十字会遗体捐献中心签订了捐献协议。

李凤珍有两个儿子,一开始他们坚决反对她捐献遗体,总觉得这么做有违传统,会让他们良心不安。“辛辛苦苦一辈子,中国人讲究个入土为安,不给您好好安葬却让

您把遗体捐掉,我们就是不孝子。”

“捐献眼角膜,可以让别人用我的眼睛继续看,捐献了器官,有助于医学研究,也许能救活更多的人。你们要是真为我着想,就让我用不同的方式继续活着,这才是真正的孝,而只有满足我最后的心愿,你们也才能安心。”李凤珍这么对她的孩子们说。终于,她说服了她的孩子。

安徽省红十字会遗体(器官)捐献中心安医大接受站的付杰平日里和这些志愿者们接触最多。他告诉记者,近年来参与遗体捐献的市民越来越多,目前安徽省已经签过协议的遗体捐献者已经有1500人,其中合肥市有800人。在这些人中,最大的96岁,最小的只有16岁,还在上高中。

强降雨交替发生

淮河以南普降中到大雨

星报讯(记者 俞宝强) 6月24日6时至25日6时,淮河以南普降中到大雨,局部暴雨和大暴雨。

6月24日7时至25日10时,我省江淮之间北部、淮东北地区降中到大雨,局部暴雨、大暴雨,滁州明光市普降大暴雨,局部地区特大暴雨。其中滁州市明光站149毫米、小溪河站101毫米。据报告,由于前期降雨偏少,强降雨造成该市164座小型水库中的2座超汛限水位,局部低洼地带带有内涝。

25日16时,淮河以南普降中到大雨,局部暴雨和大暴雨。有26个站点超过100毫米,歙县大溪源站169毫

米,金寨燕子河站152毫米,青阳阳山站152毫米,太湖周家河站143毫米,潜山塔畈站130毫米,宣州杨柳站105毫米。25日6时,水阳江站新河庄站水位11.45米,超警戒水位0.45米;1座大型及12座中型水库超汛限水位,正按规定泄洪。

据气象部门预报,今明两天淮河以南仍有较明显降雨,部分地区有暴雨,局部大暴雨。省防指要求,有关地区要加强值守,强化水库、堤防巡堤查险;要加强调度,尽快降低水库、河道至规定水位;低洼地区要做好排涝准备;皖南山区、大别山区要做好山洪地质灾害防范工作。

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

栏花广告新闻版的感叹号!
1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735